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« Configuration

« Per esequire la prima installazione, la sostituzione e/o rimozione di un dispositivo e per qualsiasi altra informazione, fare riferimento al manuale del gateway od alla guida scaricabili dal sito.
« For the first installation andj/or replacement, and/or removal of the device, or any other information, refer to the gateway manual or the guide, which can both be downloaded from the website.

« Pour effectuer la premigre installation, le changement et/ou le retrait d'un dispositif et pour toute autre information, faire référence au manuel dela p
« Um ein Gerdit zum ersten Mal zu installieren und/oder auszutauschen und/oder zu entfernen, sowie fiir weitere Informationen, beziehen Sie sich bitte auf das Handbuch oder die Anleitung des Gateways, das von der

« Konfiguration

Website heruntergeladen werden kann.

« Para efectuar la primera instalacion, la sustitucion y/o el desmontaje de un equipo y para otra informacion, se ha de consultar el manual del gateway o la guia, que pueden descargarse en el sitio..

« Raadpleeg de handleiding van de gateway of download de gids van de website voor de eerste installatie, de vervanging en/of de verwijdering van een apparaat en andere informatie.

- Para executar a primeira instalacdo, a substituicao e/ou a remogao de um dispositivo e para qualquer outra informaao, roga-se consultar o manual do gateway ou o guia que pode ser baixado do site.
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« Schemi elettrici

« Schémas électriques

« Esquemas eléctricos

« Esquemas elétricos
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« Electric diagrams « Schaltpldne « Elektrische schema’s « dneKmpuyeckue cxembl
Attenzione: compatibile solo con motori standard (no motori ad impulsi, no « Togliere tensione dall'interruttore generale. 'azionamento da remoto puo
motori radio) causare danni a persone o cose.
2 Warning: only compatible with standard motors (no pulse motors, no radio « (ut the power at the general circuit breaker. Remote operation may cause damage
) %‘ motors) to peaple or property.
L L P bd Attention : compatible uniquement avec les moteurs standard (et non pas avec « Coupez le courant au disjoncteur général. Lactionnement a distance peut causer des
les moteurs a impulsions ni avec les moteurs radio) dommages corporels ou matériels.
Achtung: Nur mit Standardmotoren kompatibel (keine Pulsmotoren, keine « Den Hauptschalter stromlos machen. Die Betdtigung von fern kann Personen- oder
N N Funkmotoren) Sachschdden verursachen.
Atencion: compatible solamente con motores estandares (no motores de - Quitar tension al interruptor general. El accionamiento a distancia puede causar
K4027C impulsos, no motores radio) dafios a personas o cosas.
Opgelet: uitsluitend compatibel met normale motoren (geen motoren op « Verwijder de spanning van de hoofdschakelaar. De aansturing op afstand kan
N impulsen of radiosignalen) persoonlijk letsel of materiéle schade veroorzaken.
Atencao: compativel somente com motores padronizados (excluidos motores « Desligar a tenséo do interruptor geral. 0 acionamento a distancia pode causar
| de impulso e motores de radio) danos as pessoas ou aos bens.
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* Da acquistare separatamente
To be purchased separately
A acheter séparément
Getrennt zu erwerben
Comprar por separado

Apart kopen
A adquirir separadamente
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« Smontaggio « Demontage
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« Caratteristiche tecniche
« Technical features
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« Caracteristicas técnicas
« Technische eigenschappen
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« Caracteristicas técnicas
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Carichi Motore tapparelle Ladingen Motor rolluiken

240 VAC max. 1x 500 VA 240 VAC max. 1x500 VA

100 VAC max. 1x270VA 100 VAC max. 1x270VA

Tecnologia Radio (Maglie di rete senza fili) Technologie Radio (draadloos netwerkschakels)

Livello di potenza <100mW Vermogensniveau <100mwW

Frequenza di banda da2,4a24835GHz Frequentieband 2,4t/m 2,4835 GHz

Loads Motor for shutters Cargas Motor para persianas

240 VAC max. 1x500 VA 240 VAC méx. 1x500VA

100 VAC max. 1x270 VA 100 VAC max. 1x270VA

Technology Radio (Wireless meshed network) Tecnologia Rédio (links de rede sem fio)

Power level <100mwW Nivel de poténcia <100mW

Band frequency from 2,4 to 2,4835 GHz Frequéncia de banda de 2,4 a2,4835GHz

Charges Moteur pour volets roulants Hazpyska /Jlsuzamens xano3u

240 VAC max. 1x500VA 240 B Mep.m makc. 1x500BA

100 VAC max. 1x270VA 100 B Iep.m makc. 1x270BA

Technologie Radio (Réseau maillé sans fil) TexHon02uA Paduo (Alueliku 6ecnposodHoli cemu)

Niveau de puissance <100mW YposeHb MowHOCMU <100mMBm

Fréquence de bande de 2,4 42,4835 GHz Monoca nponyckaHus om 2,4002,4835Ty

Stromlasten Rollladenmotor Byl gyliasll ymo Jles¥l
240 VAC max. 1x500VA el 2058 X 500 1 undl anS sadl il ro cided 240
100 VAC max. 1x270VA .

Technologie Radio (Maschen eines drahtlosen Netzes) reed] S X 2T0 1ol S syl il 2l 100
Leistungsniveau <100mw (D g3 dlsfaia ASL) gusl, Lo JgaSall
Bandfrequenz von 2,4 bis 2,4835 GHz <lg Lao100> gl seiae
Cargas Motor para persianas 3y o> 24835 Li> 24 4o 23y §lias
240 VAC max. 1x500VA

100 VAC max. 1x270VA

Tecnologia Radio (Mallas de red sin hilos)

Nivel de potencia

<100mW

Frecuencia de banda

de 2,4 a2,4835 GHz

Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Comando tapparella connesso art. K4027C & conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile al sequente indirizzo Internet: www.bticino.it/red

Hereby, BTicino S.p.A., declares that the radio equipment type Connected rolling shutter switch item K4027C s in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.bticino.it/red
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